

与“双酚 A”划清界限

潍坊近半 PC 奶瓶“表清白”

本报6月1日讯(记者 孙翔)六部委日前发出通知,要求6月1日起,禁止生产含双酚A的奶瓶,9月1日起,禁止进口和销售含双酚A的奶瓶。6月1日,记者走访发现,潍坊市场PC材质奶瓶纷纷打出“不含双酚A”招牌。

卫生部等六部委的文件称,鉴于婴幼儿属于敏感人群,为防

范食品安全风险,保护婴幼儿健康,决定禁止双酚A用于婴幼儿奶瓶。据了解,PC材质的容器在加热后可能会释放出双酚A,而PC材质又是奶瓶的主流材质之一。1日,记者走访潍坊多家超市、商场,发现近半数品牌的PC材质奶瓶打出了“不含双酚A”招牌,有的则标明通过双酚A测

试。

在潍坊嘉信茂沃尔玛超市,奶瓶货架上摆放着多个品牌的奶瓶。一些PC材质奶瓶的包装上标出了“不含双酚A”的醒目字样。“喜多”牌一般口径PC奶瓶则标明“本产品通过双酚A测试,符合欧盟标准,请安心使用”的字样。记者粗略统计,发现“表

清白”的品牌约占到一半。

采访中,一位正在选购奶瓶的市民告诉记者,为了安全考虑,宁愿多花点钱,她也要选购“不含双酚A”的奶瓶。记者调查发现,标明“不含双酚A”的奶瓶价格在14元到45元之间,与一般奶瓶无异,而一些玻璃材质的奶瓶价格则比较高。

美景、风筝、恐龙成旅游名片 青银高速旁树起 潍坊宣传牌

本报6月1日讯(记者 孙翔 通讯员 李建卫)1日记者获悉,为扩大潍坊景区知名度,近日,潍坊市旅游局在青银高速公路济南、潍坊、青岛三处服务区附近设立了潍坊旅游形象宣传牌。

1日,记者从潍坊市旅游局规划科了解到,为了提高潍坊旅游景区的知名度,旅游局在青银高速济南、潍坊、青岛服务区设立了三处广告牌。广告牌上画着潍坊白浪绿洲湿地公园、一只龙头蜈蚣风筝和一只恐龙,另写有“来潍坊,你会发现更多……”的标语。据介绍,美景、风筝加上恐龙已成为潍坊旅游的三张名片。

潍坊市旅游局规划科副科长刘凤来介绍,在G20青银高速济南、潍坊、青岛服务区设立3套潍坊旅游形象宣传广告,标志着潍坊旅游标识系统得到进一步完善。此前,旅游局在潍坊市设立了62处旅游标识牌,标出主要旅游景点的位置,指引游客前去游玩,也方便了自驾游的游客。下一步潍坊还将在各个县市区设立旅游标识牌,以最终完善整个旅游标识系统。

刘凤来表示,通过在高速公路发布大型户外宣传广告,可以强势宣传潍坊旅游形象,打响“放飞梦想 逍遥潍坊”旅游品牌,提高潍坊旅游知名度,吸引更多游客来潍旅游。

行政街路面整修车辆禁行

预计7月下旬通车

本报6月1日讯(记者 王琳)1日,记者从奎文区市政工程公司了解到,行政街潍州路至鸾飞路路段正在进行路面维护和人行道翻修,目前该路段已经实施了车辆禁行,预计7月下旬可完工通车。

1日下午,记者来到行政街和潍州路路口发现,这里已经挡上了一个白色的大挡板,与两侧路牙石各留出一米宽左右的距离,仅供行人和非机动车通过。路口处还有一位交警在维持秩序,每当有车辆打算驶入时,交警便会将其拦下劝其绕道行驶。记者走进行政街发现,路北侧的人行道已经开始翻修,路面上原有的砖块已经被翻到路边。

行政街北侧一家专卖中年服装的女店主告诉记者,这条路早就该修了,行政街上一一直有很多坑洼,尤其是人行道破损严重。地砖大面积破损,松动。每到下雨天,脚一踩,砖缝里就会冒出黑乎乎的泥水,溅得到处都是,衣服鞋子常被弄脏,即使是晴天,坑坑洼洼的路面也有碍市容。在能见度不高的夜晚,地砖缺失更是对行人构成了潜在危险。

负责本次行政街路面翻修工程的是奎文区市政工程公司,公司工作人员柳先生告诉记者,



北侧的人行道已经开始翻修,路面上原有的砖块被翻到地上。

由于过往车辆多,路面承受压力大,行政街路面受损严重。但是行政街上门头,居民较多,主路面不适合全封闭进行大规模翻修,所以只能采取“修补”的方式。为了保证施工质量,从三天前

开始,该路段实施了车辆禁行。

柳先生介绍,此次工程主要整修人行道,将把人行道全部用小荷兰砖铺设起来,工程全部完成大概需要50天,预计7月下旬可以通车。

走遍齐鲁

山东省30县市区

汽车巡展

昌邑站火爆招商中……

地点:昌邑(全福元广场)

时间:2011.6.11-6.12

部分参展品牌 长安福特 东风起亚 上汽荣威 增利丰田 江淮

主办:齐鲁晚报

电话:8538715 15095240781